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TAC6R
PRODUCT DESCRIPTION

Prête pour toutes vos missions. Simple d’utilisation, robuste et fiable, la Ledlenser TAC6R est 
conçue pour accompagner vos interventions. Que ce soit pour une mission de sécurité, une 
opération de recherche, une partie de chasse ou des situations de survie, cette lampe torche 
tactique compacte réunit tout ce dont vous avez besoin : un interrupteur arrière tactique pour un 
contrôle rapide et intuitif, une batterie endurante et un corps en aluminium anodisé dur résistant 
aux conditions extrêmes. Grâce à notre technologie Multi-Lens révolutionnaire, vous pouvez même 
choisir entre un faisceau tactique multi-missions combinant un éclairage large et un éclairage 
ponctuel, ou choisir d'utiliser l'un ou l'autre individuellement.

•

•

•

•
•
•
•
•

Faisceau multi-mission : choisissez entre un éclairage tactique combinant spot longue 
portée et flood large, ou utilisez chaque mode individuellement selon la situation.
Adaptée à tous les environnements : que vous soyez en opération tactique, en patrouille ou 
en pleine nature, la TAC6R s’adapte instantanément à vos besoins.
Interrupteur arrière tactique (End Cap Switch) pour un accès direct aux modes essentiels et 
verrouillage mécanique de transport pour éviter toute activation accidentelle.
Robustesse militaire : boîtier en aluminium aéronautique anodisé dur.
Certifiée IP68 : étanche et résistante à la poussière, utilisable en toutes conditions.
Jusqu’à 2000 lumens (34 000 cd) pour une visibilité exceptionnelle.
6 modes d’éclairage : Check, TAC Mid, TAC High, Search, TAC Boost, Strobe.
Batterie Li-Ion 18650 haute capacité pour une longue autonomie. Recharge pratique via 
USB-C

TECHNICAL DATA

Poids, batteries comprises [g] 158

Material Alliage d'aluminium

Luminous range [mm] 139

Luminous range (focused) [mm] 139

Diamètre du tube [mm] 25

Diamètre de la tête [mm] 35

POWER SUPPLY

Battery quantity 1

Rechargeable Yes

Battery type Lithium-ion

Tension totale de la batterie [V] 3.6

Total battery capacity [mAh] 2600

Énergie totale de la batterie [Wh] 9.36 Wh

Battery replaceable Yes

Temps de charge [min] 180

Energy status indicator
Indicateur de batterie, Indicateur de 
charge, Avertissement de batterie 

faible

FURTHER SPECIFICATIONS

IP class IP68

Test de chute (hauteur de chute) [m] 2

Plage de température de 
fonctionnement [°C]

-20 to +40
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TAC6R
LIGHT FUNCTIONS

Combined: TAC Boost, Check, TAC Mid, TAC High, Search

LIGHT SOURCE COMBINED

Amount LEDs 3

Color -

Température de couleur [K] 6000 to 7500

Color rendering index (CRI) 70

LIGHT VALUES - Combined

TAC 
Boost

Check TAC Mid
TAC 
High

Search

Puissance 
lumineuse [lm]

2000 100 600 1100 500

Distance du 
faisceau [m]

370 20 200 280 270

Durée de 
fonctionnement 
[h]

- 15 3.5 1.7 3

SWITCH

À l'extrémité Interrupteur multifonctionnel

FEATURES

, Commande intuitive et rapide, Robuste et prêt à l'action, IP68, Dual Power 
Source, Sans scintillement, Verrouillage de transport, Mode de sauvegarde, 
Durable
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TAC6R
PACKAGING AND LOGISTICS

PACKAGING INFORMATION

Type of packaging Boîte

Scope of delivery
1 pack de piles rechargeables 
(18650), Pouch Type G, Longe 

réglable

Item No. 503052

Color Noir

MSRP price (€) 119

Customs tariff number 85131000

SINGLE PACKAGE

Dimensions L x H x P [cm] 7.2 x 21 x 6.3

Poids brut [g] 350

GTIN-13 4058205035965

EXPORT CARTON

Unit 16

Dimensions L x H x P [cm] 44.5 x 17.5 x 31

Poids brut [g] 6230

GTIN-13 4058205035941
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TAC6R
ACCESSORIES

PRODUCT CATEGORY ITEM NO. PRODUCT NAME PRICE

503193 Tactical Professional Holster Type D 34.90 €

Fixations & Supports 0362 Universal Mounting System 14.90 €

503188 Picatinny Rail Mount A 29.90 €

Filtres de Couleurs & Cônes de 
Signalisation

502237 Signal Cone 35.1mm 9.90 €

Filtres de Couleurs & Cônes de 
Signalisation

502238 Color Filter Set 35.1mm 19.90 €

Étuis & Boîtes de Rangement 0342 Pouch Type G 9.90 €

Télécommandes 503194 Remote Switch Type H 29.90 €

Protections Anti-Roulement 503191 Finger Ring A 16.90 €

503189 Recoil Ring A 14.90 €
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TAC6R
SPARE PARTS

PRODUCT CATEGORY ITEM NO. PRODUCT NAME PRICE

Fixations / Pièces de rechange / 
Produits

SP502190_AL Adjustable Lanyard 0.00 €

Attaches / Pièces de rechange / 
Produits

SP502910_USB Charging Cable USB-C to USB-C 5.90 €

Batteries / Pièces de rechange / 
Produits

900030
18650 Li-Ion USB-C direct charging 

battery - 3,6V / 2600mAh
0.00 €

900027 Clip f. TAC6R 0.00 €

900028 Rearcap f. TAC6R 0.00 €
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TAC6R
PRODUCT SERIES

Brillance tactique sans compromis : Avec la série TAC de Ledlenser, rien n’est laissé au hasard. Que vous soyez policier, 
membre des forces spéciales, agent de sécurité ou simplement passionné de chasse, de survie ou de préparation, ces lampes 
tactiques professionnelles sont conçues pour répondre aux situations où la lumière est cruciale.
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TAC6R

FOOTNOTES

The information pertaining to scope of delivery, appearance, performance, dimensions and weight corresponds to the 
information available at the time of publication. In the interest of product development, we reserve the right to change 
scope of delivery, appearance, design and color without prior notice. Product images may vary from the actual products and 
may show optional accessories which can be purchased separately. Errors and omissions excepted.
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